
第17回地域医療連携懇話会
アンケート結果報告

令和4年3月10日（木）
14時～15時30分開催
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＊ オンデマンド配信もあると参加しやすい。



・これまでのコロナ対応、特に奈良県に特化した内容を聞けて、よい振り返りの
機会となりました。

・今回のコロナでとても苦労された内容がわかり、とても勉強になりました。

・奈良県医師会、先生方の迅速かつ継続的な対応を改めて知ることができました。
呼びかけに呼応して「発熱外来認定医療機関」の認定数がぐんとあがったところ
や、安東先生のお取組みに近隣の方が協力を申し出られたお話など、皆でコロナ
に立ち向かっているのだと感じました。ありがとうございました。

・見えないところで様々な職種の方が動いてきてくださったことを知れた。

・コロナの感染者が～、今後の政策は～、といった同じような報道が多かったので
国内の死亡者が減った視点が違う情報は良かったです。

・なかなか課題が多く、医療者だけでなく県民(患者さん)の意識も大切だと感じま
した。

・今後の日本の動向がわかり、また医師の労働時間を考えないといけないといわ
れましたが、もう少し任せる、任された人はそれをやるべきではないかと思い
ました。社会情勢も色々勉強になりました。

・世の中の情勢、流れが大局的にわかる講演内容でしたが、一介の開業医には対応
が難しい内容もありました。政府から医師の働き方改革と言われても、現実的に
は・・・。

【参加者の感想】

この他にもたくさんのご感想をいただきました。
ご参加及びアンケートへのご協力ありがとうございました。

今回の懇話会はZoomウェビナーと会場とのハイブリッド開催といたしまし
た。貴重なご講演をいただいた講師の先生方に感謝申し上げます。

また、Zoomウェビナーでの聴講者の方々にはハウリングでの音声不良のため、
聞き取りにくい部分があったことをお詫びいたします。環境整備については今
後の改善点として取り組んでまいります。

今後も地域とのより良い連携に向け取り組んでまいります。


